3apava E. DneKTpoHHbIe Yyachbl - 1

[aHo 4ymcno n. C Ha4dana cyToK npouwsio n MMHYT. OnpeaenuTe, n = int(input())
CKOJIbKO 4acoB N MUHYT ByAyT NOKa3blBaTb 3/IEKTPOHHbIE YacCbl B 3TOT
MOMEHT. hour = 60

if n >= 60 and n < 1440:
BXxoaHble AaHHblE

BBoAMTCS 4MCNo N - LEeNoe, NONOXUTENbHOE, He npeBblwaeT 1077, hours = n // hour

mins = n % hour

BbixoaHble AaHHbIE
[IporpamMmma Ao0J1>KHa BbIBECTM ABa 4Yncna: KonnyecTtso 4acos (oT 0 oo if mins == 0:
23) n konnyectso MMUHYT (oT 0 oo 59).

mins = "00"
YUTuTe, 4TO 4YNC/I0O N MOXKeT 6bITb 60sblUe, YEM KONIMYECTBO MUHYT B
CYTKax. print(hours, mins)
[TpnMepbl elif n >1440:
BXOAHble AaHHblEe
150 h=n// 1440
Sbgz)ongle NaHHble a=|nt(|nput()) N =n-h* 1440
BXOAHblE AaHHbIE =( O ) if n >= 60:
1441 b a /O 1 440 hours = n // hour
BbIXOAHblIe JAHHbIE =(' ( )) B
01 C Int b/60 mins = n % hour

print(C, b%GO) if mins == 0:

mins = "00"
print(hours, mins)
else:
print("0", n)
else:

print("0", n)



